En este documento encontrará herramientas para un correcto manejo del módulo control de stock

# Alfa Gestión Comercial Módulo Stock

Alfa Net Plus / Soluciones Informáticas

Contenido	
Consejos para el manejo de Stock	2
Preparación previa	2
Carga de Artículos, repaso	3
Casos a revisar	3
Ingresos al Stock	4
Ingresos por compras de Mercadería	4
Ingresos por Transferencias desde otros locales	4
Remito por Transferencia (Egresa del stock)	4
Carga de movimiento de stock (IR) Informe de Recepción	4
Ingresos por Ajustes de Stock	5
Ingresos por transferencias entre depósito dentro del mismo local.	6
Ingresos por Devoluciones	6
Egresos de Stock	6
Egresos por Ventas	6
Egresos por Mermas, Roturas, Faltantes	6
Egresos por Transferencias a otros locales	6
Egresos por transferencias a otros depósitos	6
Pendientes de Entrega	7
Preparación Previa	7
Entrega de Mercadería	8
Proceso toma de Inventario	8
Controles de Stock	11
Consulta Ficha de Stock	11
Reportes de stock	11
Reporte de Stock comprometido	12
Reporte de Faltantes registrados manualmente	12
Reporte de Disponibilidad de Mercadería	12
Manejo de productos perecederos	13
Resumen con todos los videos del presente manual	13
Te recomendamos	13

#### Consejos para el manejo de Stock

Un deficiente manejo de stock, puede poner en riesgo las finanzas de la empresa, ya que es necesario contar con las cantidades justas, evitar el exceso de stock y la falta de stock es de vital importancia para su empresa.

Un buen sistema de inventario le ayuda a saber exactamente la cantidad de productos que tienen y proyectar los días de venta en base a estadísticas, para evitar quedarse sin stock ("Reporte Disponibilidad de Mercadería")

También es importante manejar niveles de stock mínimos y sistematizar la reposición cuando los niveles están por debajo de este mínimo.

Utilizar principios Fisrt-In-First-Out (FIFO), significa que tus productos con mayor antigüedad (First-IN) se vende primero (First-Out); esto es particularmente importante para productos con caducidad. Con el fin de gestionar correctamente un sistema FIFO, no alcanza un buen software, es necesario mantener un deposito bien organizado, donde agregar la mercadería nueva en la parte posterior, dejando el producto mas viejo en la parte delantera.

Auditar periódicamente, no dejes el inventario para fin de año, toma periódicamente muestras de sectores o rubros al azar o programados, esto te dará un indicador de cuando exacto estas llevando el control por medio del software, comparando el stock real (conteo físico) con el stock teórico (la información provista por el software).

Priorizar con ABC, algunos productos necesitan mas control que otros, para ellos es necesario categorizarlos en:

- A. Productos costosos, de alto valor y baja frecuencia de ventas.
   Requieren alta atención debido a que su impacto financiero es importante pero las ventas son impredecibles.
- B. Productos de valor medio con frecuencia de venta moderada. Requieren una atención moderada.
- C. Productos de bajo costo, con altas ventas.
   Requiere menos supervisión ya que tiene un impacto financiero pequeño, pero está en constante rotación.

En el presente documento, estaremos mostrando las herramientas que posee el Alfa Gestión para resolver un tema tan complejo como es el manejo del stock.

Freparación previa					
ARTICULO	UNIDAD MEDIDA / EQUIV.	MIN	RUBRO	PROV	Marca
		MAX		•	
C01 – PRODUCTO A - Jabón en Polvo	UD	150	1 Almacen	0001	1 Marca
Ariel		200			Propia
Normal					
PRODUCTO B - Hormas de Queso	5 UD = 1 KG	100	1 Almacen	0001	1 Marca
con equivalencia		200			Propia
C03 – PRODUCTO C EMPANADAS	Insumos		1 Almacen	0001	1 Marca
con insumos	I01 = Aceitunas / 2 uds.				Propia
	I02 = Tapa empanada/1 ud				
	103 = Carne pi1cada/50 gs				

# Preparación previa

Procedimientos para el Manejo de Stock

C04 - PRODUCTO D - Leche entera Sachet / Perecedero / usa vencimiento	LTS 1 UD = 1 LTS	50	1 Almacen	0001	1 Marca Propia
C05 - PRODUCTO E - Notebook	UD	10	2	0002	2 Samsung
Samsung / Con Lote			Informática		
C06 - PRODUCTO F – Celular	UD	10	2	0002	2 Samsung
Samsung / con serie			Informática		

## Carga de Artículos, repaso

En el siguiente video, se podrá ver los siguientes casos, en el proceso carga de artículos. A tener en cuenta, para poder utilizar artículos con lote y/o serie, debe estar configurado previamente, desde configuración general, como se muestra en la imagen siguiente.



#### Casos a revisar

- Carga articulo normal.
- Equivalencias en Unidades de Medida
- Carga Artículos con Insumos
- Configuración y uso de Fechas de vencimiento
- Configuración y uso de Artículos con lote
- Configuración y uso de Artículos con serie

ACCEDER AL VIDEO
Carga de Artículos, repaso
- Carga articulo normal.
- Equivalencias en Unidades de Medida
- Carga Artículos con Insumos
<ul> <li>Configuración y uso de Fechas de vencimiento</li> </ul>
<ul> <li>Configuración y uso de Artículos con lote</li> </ul>
<ul> <li>Configuración y uso de Artículos con serie</li> </ul>

## **Ingresos al Stock**

#### Ingresos por compras de Mercadería

Cuando se realiza la compra de mercadería, tiene la opción de carga el remito de compra o directamente la factura de compra. El primer comprobante que cargue es el que dará el ingreso al stock. Esta operación se realiza desde la opción Compras, Carga de comprobantes.



Ingresos de Stock por Medio de facturas de compras.

#### **Ingresos por Transferencias desde otros locales**

#### Preparación previa

En el caso de tener varios locales y desea realizar remitos por transferencias, debe cumplir los siguientes requisitos.

- 1. Dar de Alta las unidades de negocio, cada local es una unidad de negocio. El sistema siempre utiliza la unidad de negocio 1, como central, se recomienda dejar siempre la 1 como principal.
- 2. Como el sistema debe realizar un remito por transferencia, es como si cada local fuese un cliente distinto, debido a que el sistema tiene que emitir un comprobante para acompañar la mercadería que es despachada. Por lo tanto, se define un cliente (virtual) que será utilizado como centro de distribución, en el video adjunto se explica con mas detalles.

Cada unidad de negocio, es una sucursal de este cliente virtual, esto es para poder realizar el remito por transferencia.

3. Finalmente, hay que ir a configuración general, solapa ventas, solapa secuencia, ahì se configura la cuenta utilizada para este cliente virtual, llamado Centro de distribución.

Configuración del Sistema			-
Otros Parámetros Reportes	Seguridad Articulos Rubr	o de Negocio Estadísticas	Trabajos Programados Produccion
Empresa Gestión Contable	Compras Ventas Daja y Ban	cos Stock Presupuesto	Ordenes de Trabajo   Pantalla
Imputación	Facturación	Otros	Secuencia
Motivo de Venta Por Default Motivo de Venta por Anticipos Clase de Precio por Default Condición de Venta Default	1         Codigo de Mor           Lista de Precio         1           Luenta Consul         1           Cuenta Centro         1	neda Default   15 Default   0001 midor Final   11201000 de Distribución   11201301	n 8 <b></b>

#### **Remito por Transferencia (Egresa del stock)**

Ir a la opción Stock, carga de comprobantes, Remitos por transferencia. Seleccionar la unidad de negocio destino. Cargar los productos enviados.

#### Carga de movimiento de stock (IR) Informe de Recepción

Cuando otro local o Unidad de Negocio transfiere mercadería, el local receptor deberá cargar un Ingreso al Stock, para esto deberá realizar los siguientes pasos:

- 1. Ir al Menú Stock, Carga de movimientos de Stock
- 2. Seleccionar lar Opción IR-Informe de Recepción, como se muestra en la imagen siguiente.

- 3. Completar los datos número, fecha y depósito donde ingresa la mercadería. (El sistema ya lo propone automáticamente)
- 4. Finalmente, si el sistema esta trabajando en línea con el local que realizó el envio de mercadería, podrá completar los campos Comprobante Origen. (Aquí puede poner RM y el número de remito, siempre las transferencias entre locales se realizan con remitos.) luego pulsar el botón Cargar.

El sistema mostrará en pantalla el contenido del remito original, para que el usuario confirme las cantidades ingresadas.

En caso de no estar trabajando en línea con el local que envía la mercadería, deberá ingresar manualmente la mercadería recepcionada. (Ver imagen)

Movimientos de Stock	X
🖒 🎕 🗳 🍣 🎫 🖊 🔚 🔝	Markan (mportar
IR - Informe de Recepcion V Nº de Comprobante 0001 00000032 X Fecha: 02/03/2012	[E]
Motivo Stock: 1 Ingresos y Egresos Varios Deposito: 2 Deposito Auxiliar	
Comprobante Origen: Numero	Cargar >>
Artículos	Despacho
Arboulos Descripción UD Cant.	
Observaciones:	
□ IMPRIMIR CODIGOS DE BARRA  Consultar Stock del deposito actual  Modalidad Lector Codigo	de Barra

Una vez finalizada la carga, debe pulsar F2 para Grabar o hacer clic en el icono de Grabar 🔚

# ACCEDER AL VIDEO

Ingresos por Transferencias desde otros locales.

En el caso de tener varios locales y desea realizar remito por transferencias, debe cumplir los siguientes requisitos.

1. Dar de Alta las unidades de negocio.

2. Cargar como un cliente cada local con su dirección.

2. Finalmente, hay que ir a configuración general, solapa ventas, solapa secuencia, ahí se configura la cuenta Centro de distribución.

En este vídeo veremos, como configurar, como hacer un remito por transferencia desde un local, y como hacer la recepción del remito desde otro local o desde casa central.

## Ingresos por Ajustes de Stock

Los ingresos por ajustes de stock, se realiza desde el menú Stock, carga de movimientos de stock, elija la opción AJUSTES DE STOCK.

La carga es similar a las de los movimientos de stock como ser IR, cambia únicamente el tipo de comprobante.

Este comprobante AJP o Ajuste de stock sirve para identificar movimientos que no son por Compras ni ventas, ni toma de inventario.

### Ingresos por transferencias entre depósito dentro del mismo local.

Para realizar transferencias entre depósitos, dentro de un mismo local, como ser: Transferencias de productos al depósito Artículos de Limpieza o Mercadería de uso interno, en algunos casos también se pueden crear depósitos Fiambrería, etc...

Esta opción está en el menú Stock, transferencias entre depósitos, el procedimiento es simple, solo deberá ingresar el deposito origen y luego el deposito destino, finalmente ingresar la mercadería a transferir y grabar.

#### **Ingresos por Devoluciones**

Las devoluciones deben ser ingresadas por medio de Notas de Crédito.

ACCEDER AL VIDEO Ingresos por Ajustes de Stock Ingresos por Transferencias entre depositos Ingresos por devoluciones.

## **Egresos de Stock**

#### **Egresos por Ventas**

En las cajas o puntos de venta, cada ticket, remito o factura cargada produce inmediatamente la descarga de stock.

#### Egresos por Mermas, Roturas, Faltantes

En caso de roturas, mermas, mercadería vencida, etc... puede realizar un ajuste de stock, dando egreso a esta mercadería, desde la opción: Stock, carga de movimientos de stock, Opcion Ajuste Negativo.

Si desea un control mas detallado, es recomendable dar de alta un código de motivo de stock, y a cada ajuste identificarlo con un motivo, en todos los movimientos de stock el sistema solicita un código de motivo, para luego sacar listados por motivos de stock.

Estos códigos de motivos se dan de alta desde el menú Archivos, Tablas, Tablas de referencia; aquí seleccionar la opción Motivos de Stock.

#### **Egresos por Transferencias a otros locales**

En caso de realizar el envío de mercadería a otros locales o unidad de negocio, deberá hacer un remito de transferencia, esto se realiza desde la opción Stock, Remitos por transferencias. Aquí selecciona el local al que desea transferir.

La carga de datos es similar a cualquier movimiento de stock, ingresando código y cantidad. Finalmente al grabar, tiene la opción de imprimir el remito.

## Egresos por transferencias a otros depósitos

Para realizar transferencias entre depósitos, dentro de un mismo local, como ser: Transferencias de productos al depósito Artículos de Limpieza o Mercadería de uso interno, en algunos casos también se pueden crear depósitos Fiambrería, etc... Esta opción está en el menú Stock, transferencias entre depósitos, el procedimiento es simple, solo deberá ingresar el depósito origen y luego el depósito destino, finalmente ingresar la mercadería a transferir y grabar.

El funcionamiento del sistema para los egresos, es exactamente igual al de los ingresos, cambiando nada más, en algunos casos, el tipo de comprobante utilizado.

#### Pendientes de Entrega

En el caso de acopio de mercadería, donde el cliente realiza una compra sin retirar los productos, pudiendo realizar retiros parciales, la opción que el sistema tiene previsto, se llama Pendientes de Entrega.

Este proceso es muy utilizada por empresas como corralones de materiales. Se accede desde el menú Stock, Pendientes de Entrega.

#### Preparación Previa.

Es necesario habilitar, desde utilidades, configuración del sistema, Ventas, Otros, la opción "Habilitar Modalidad Reparto (Incluir en reparto)" y Ventas – Descarga Stock por Reparto . Al marcar esta opción el sistema permite que determinados comprobantes queden pendientes de entrega, este pendiente no descarga de stock la mercadería (remito o factura) hasta el momento de realizar la entrega efectiva, que puede ser por medio de un reparto donde se envía la mercadería al cliente, o, en el caso que vamos a ver ahora, utilizando la opción "Pendiente de entrega" se realiza entregas parciales o total de la mercadería al cliente.

Configuración del Sistema

Otros Parámetros Reportes Seguri	dad Articulos Rub	ro de Nego	io Estadísticas	Trabajo	os Programados	Produccion
Imputación	Facturación		Otros		Secue	incia
<ul> <li>Incluye Marca en descripción del Ar</li> <li>Incluye Presentación en descripción</li> <li>Acota el Largo de Otros Conceptos</li> <li>Valida Codigo deTJ de Crédito</li> <li>Pide Orden de Compra en Factura</li> <li>Pide Lugar de Entrega en Carga de</li> <li>Usa Observaciones en comprobante</li> <li>Pedir Datos Adicionales en Tareas</li> <li>Cobranzas: Aplicación de Comproba</li> </ul>	iculo del Articulo en Facturación Comprobantes es Ventas ntes Automática	▼ Imp Imp No No Lim Fac ▼ Hat	ime el Total del Co ime el Origen y Ac Habilitar Facturaci Habilitar Facturaci e de Credito - Igni ilitar Facturación p uración de Remito ilitar Clientes con S	omprobant duana del l ón de Pres ón de O. T ón de N. d orar los ch or Lotes os por lote Sucursale:	e en Letras Lote/Despacho. supuestos frabajo Je Pedido ieques pendientes Semanal s	
<ul> <li>Modelo de Libro de Iva Ventas Alter</li> <li>Modelo de Libro de Iva Ventas Alter</li> <li>Modelo de Libro de Iva Ventas Alter</li> <li>Relaciona Cobranzas con Notas de</li> <li>Validar Comision por Cobranza</li> <li>Cobranzas Proforma solo en Efectivo</li> <li>No proponer Numeración para Cobra</li> <li>Cobranzas con Descuentos al Libro</li> <li>Facturación de Remitos Consolidado</li> </ul>	nativo nativo 2 nativo 3 (06-2012) Pedidos anzas (Ingreso Manual) de Iva is (Por Default) is (Opcional)	✓ Ley opc ✓ Hat ✓ Inc ✓ Inc ✓ Inc ✓ Mor ✓ Mor Fac	enda Clientes - Do on toma Domicilio litar Modalidad Re probantes de Ver uir en Reparto NC uir en Reparto las cas - Descarga Str litar Filtro por fami ifica Clase de Pre ura solo Pedidos P ura Cantidades Pre	omicilio de l Fiscal) epartos (In nta Fijar Inc ) pide luga Notas de ock por Re dias en car ecio Preparados	Entrega (Si no mar icluir en Reparto) Stuir en Heparto ar entrega en Comp Credito eparto ga de NP por Rep is desde preparacio	probant probant posicion on n
	<u>A</u> ceptar		<u>C</u> ancelar			Avanzado

Realizar una Factura de Venta, con la opción Incluir en reparto.

x

🏈 Carga	de Comprobantes	FACTU	IRA								×
Operacio	ones Consultas P	endientes									
<b>4</b> 1	CPTE: Factura	🚽 Cuenta	1120100	04	MAY	ORISTA	JOSE HN	IOS			
Ā	Nro: 0001 00001	998 6	PANAME	RICANA :	32292						
	Cpte	<u></u>	1646	VIRREY	ES			0000-0	0000		
$\mathbf{\mathbf{v}}$	Feeba	7.1001.0	1	99-99999	9999-5	i					<u></u>
•	Cond Venta: 110	//2016	Ve	ncimiento	16/0	7/2016	, 	% Rec	argo	0	_
	Motivo 1	Unias Varias	Cla	ise	1						
	Lista 💋				_			Deposi	to	1	
<b>A</b>	Vendedor:	Vendedor Uno	Imp	outación	I			_		S	<b>T</b>
	Incluir en Reparto	1						Adic:			
	Observacion <u>e</u> s Horario	5 8.30 - 13 y 14 - 17.30	34D>								
		-	8						TOTU		
1	Articulos	Descripción			UD	Cant.	Importe		TUTAL		Impuest
	C01	PRODUCTO A - Jabo	on en Polvo	o Ariel	UD	10,00		127,50	127	5,00	

Ingresar a la opción Pendientes de Entrega, seleccionar el cliente, seleccionar el comprobante pendiente e ingresar las cantidades, parciales o total, que retira el cliente.

# ACCEDER AL VIDEO

En el caso de acopio de mercadería, donde el cliente realiza una compra sin retirar los productos, pudiendo realizar retiros parciales, la opción que el sistema tiene previsto, se llama Pendientes de Entrega.

## Entrega de Mercadería

A diferencia de la opción pendiente de entrega, esta es más simple, ya que solamente el operador deberá ingresar el tipo y nro. de comprobante de la mercadería que está entregando, en este caso la entrega siempre es total.

Esta opción funciona también si tiene un lector de códigos de barra y el comprobante se imprime con un código de barra.

En empresas grandes, donde la venta se realiza en un salón y posee un sector exclusivo donde el cliente retira la mercadería, es una herramienta muy utilizada para estos casos.

## Proceso toma de Inventario.

Es muy recomendable realizar periódicamente un inventario, en forma aleatoria de los productos, de manera que se compruebe la eficacia del sistema de control.

Cuando se realiza una toma de inventario, el sistema puede realizar ajustes positivos o negativos al sistema, según el conteo de stock realizado.

#### A continuación detallamos el proceso Toma de Inventario.

La toma de Inventarios tiene como principal objetivo brindarle un informe del inventario de los productos que se encuentran en stock por parte del sistema y poder compararlo con un conteo físico. Con el fin de realizar ajustes en el stock de dichos productos.

Carga de Inventarios	13/05/2016      Leer Stock      Cargar >>>	Itros Stock Desde	or Configurado la en: Columna	: Symbol a Conteo 1		
Inventarios Configuración Testigos BUDUO Registros: 2000 - Buscar por: Todos	TO D - Leche entera Sachet Con ve	encimiento Marca Pr	opia	1	×	
IdArticulo Descripcion		Unidad	Stock	Conteo1	Conteo2	Diferencia
1 C01 PRODUCTO A Jabon en Poly	o Ariel Comun Marca Propia	UD	0	80	0	80
2 C02 PRODUCTO B - Hormas de Qu	eso con equivalencia Marca Propia	UD	0	90	0	90
3 C03 PRODUCTO C - EMPANADAS	(con insumo) Marca Propia	UD	0	240	0	240
4 C04 PRODUCTO D - Leche entera	Sachet Con vencimiento Marca Propia	LT	0	500	0	500
Página 1 P P	ágina: 🚺 💽 🕂 📲 🖪					

La toma de inventarios se realiza tomando como referencia un número de planilla y un depósito en particular.

Este nro. de planilla, es especialmente útil cuando se tiene varios equipos para realizar el inventario, a cada equipo se le entrega una planilla con la cual realizara el conteo. En caso de usar colectores de datos, se abre una planilla por cada colector.

Luego de ser ingresados estos, el sistema te ofrece la posibilidad de filtrar la carga de artículos para dicha planilla, los filtros que ofrece son los de rubro, tipo de artículo, familia y stock actual. Luego de aplicar los filtros correspondientes (o no aplicar ninguno en caso de así requerirlo), el siguiente paso es cargar los artículos a la planilla haciendo click sobre el botón **CARGAR** >>>. Una vez cargados los artículos, debemos completar la columna **Conteo 1** para lo cual el sistema ofrece varias alternativas:

**1) A través de un reporte ciego**: esta opción genera un reporte de la planilla ingresada con el fin de ser completado manualmente. Y luego cargar los datos obtenidos del conteo a la columna Conteo 1.

Para ejecutar esta opción debemos hacer click sobre el ícono de Reporte Ciego 🕮 ubicado en la parte superior de la pantalla.

2) A través de la Exportación / Importación: esta opción genera un archivo de texto con los datos de la planilla, esto brinda la posibilidad de ser completado en cualquier terminal sin que esto implique que esté instalado el sistema, para luego realizar la importación del archivo al sistema pero ya con los datos completados. Para usar esta opción primero debe configurar el formato del archivo de texto de salida y de entrada (*los archivos que se exportan con una configuració n deben ser importados con la misma configuración*) desde la solapa configuración.

Carna de Inventarios				
🐌 🛍 🖉 🏹 🕈		1		
Planila Nro: 5 Depósito: 1 Deposito Principal Observaciones:	Fecha: 12/12/2004	Filtros Rubro Desde Tipo Desde Familia Desde Stock Desde	Hasta Hasta Hasta Hasta	100
	Configuraci	ón de Interfaces		
<ul> <li>Realice la configuración de las Interfaces de</li> </ul>	Exportación - Importación			
Campos a Exportar - Importar	Tipo de Archivo O De Ancho fijo 📀 🖸	elimitado por:	⊙ Tabuladores ⊖ Pun ⊖ Coma () Dto	to y coma (;)
Descripción   Posición 3	Calificador de Texto	-	Coma (,)	
Unidad de Medida   Posición 4				
Stock   Posición 5	Depósito 4 Arti	iculo 25		
Conteo 1   Posición 6	Descripción 50 Uni	dad de 4		
Conteo 2	Stock 8 Cor	steo 1 8		
🗖 Diferencia	Conteo 2 8 Dif	srencia 8		
Ubicación	Ubicación			
<<< <u>G</u> uardar Configuración >>>				
Inventarios Configuración				

En la pantalla de configuración debemos seleccionar los campos a mostrar en el archivo, el tipo de archivo (si es de ancho fijo debemos especificar el ancho de los campo, si es delimitado por, debemos seleccionar el caracter delimitador). Luego tenemos que guardar la configuración haciendo click sobre el botón <<< GUARDAR CONFIGURACIÓN >>>.

Luego de guardar la configuración estamos en condiciones de realizar la Exportación de la

planilla, esta acción la realizamos haciendo click sobre el botón Exportar en la parte superior de la pantalla. Y seleccionamos la ubicación en donde se creará el archivo. Para la recepción del archivo con la información ya completada debemos tener la planilla

correspondiente activa en la pantalla y luego hacer click sobre el botón Importar en la parte superior de la pantalla. Y seleccionamos el archivo que queremos Importar al sistema.

#### Cierre de Planilla y Ajuste de Stock

Cuando cargamos artículos de un depósito determinado a una planilla de inventarios estos no pueden volver a ser cargados en otra planilla para lo cual es necesario realizar un cierre de cada planilla creada al finalizar el conteo de artículos y la carga de la o las columnas Conteo 1 y

Conteo 2. Esta acción la podemos realizar haciendo click sobre el botón Cerrar Planilla **d**ubicada en la parte superior de la pantalla.

Al cerrar cada Planilla el sistema realiza un ajuste de Stock teniendo en cuenta los datos cargados.

#### Reporte de Planilla de Inventario

El sistema brinda la posibilidad de imprimir un reporte de cada planilla de inventarios realizada.

Esta acción la logramos haciendo click sobre el botón Reporte 🖾 que se encuentra en la parte

#### superior de la pantalla.

#### Eliminación de Planillas o de Artículos incluidos en las Planillas

En el caso de querer eliminar una planilla lo que debemos hacer es tener la planilla que

queremos eliminar activa en la pantalla y luego hacer un click sobre el botón Bajas uge se encuentra en la barra de herramientas en la parte superior de la pantalla o bien presionar la tecla de función F10.

Y en el caso de querer quitar algún artículo de la planilla de inventario lo que debemos hacer es seleccionar el artículo de la grilla y presionar la tecla "Del" o "Supr" del teclado.

#### Casos a revisar.

- 1. Como poner el stock negativo a cero.
- 2. Carga de inventario por rubro, conteo manual.
- 3. Como tomar inventario utilizando colector de Datos.

 ACCEDER AL VIDEO

 Toma de Inventario

 Por planilla, rubros, carga manual y colector de datos.

 Reporte ciego.

 Reporte Valorizado.

 Cierre de Planilla.

 Como ajustar el Stock negativo a cero.

## **Controles de Stock**

El sistema posee algunos procesos para el control de stock, a continuación pasamos a detallar los mas relevantes.

#### Consulta Ficha de Stock

Menú Stock, consulta de stock

Desde aquí puede realizar el seguimiento detallado de un artículo en particular, aquí se muestran las entradas y salidas, pudiendo ver como se compone el saldo.

Otra de las utilidades, ver si un producto esta en alguna nota de pedido, presupuesto, orden de trabajo u orden de producción.

Seleccionando la opción Saldos, se mostrará el saldo de stock de todos los artículos.

También se puede exportar fácilmente a una planilla Excel este detalle.

#### **Reportes de stock**

Desde esta opción tiene un control pleno de todos los movimientos de stock. Se accede desde el menú Stock, Reportes de stock.

	Aplicar Plantilla +	Tipo de Reporte Unid. Negocio	Aquí tiene las distintas opciones de listados, los masimportantes
Articulos Articulo Proveedor Fecha Depositos Rubro Marca Lote Serie Família Motivo Vendedor	Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta Hasta	<ul> <li>Saldos</li> <li>Saldos por Lote/Serie</li> <li>Control de Stock Critico</li> <li>Control Precios</li> <li>Costo Ultima Compra</li> <li>Variaciones de precios</li> <li>Ficha de Stock / Lote</li> <li>Control de Cargas</li> <li>Resumido por Lem</li> <li>Hesumido por Plabro</li> <li>Resumido por Plabro</li> <li>En Comodato</li> </ul>	son los siguientes: Saldos: Muestra el articulo con su saldo actual, como variante puede tildar las opciones Mostrar Saldos en cero, menor a cero, mayor a cero, valorizados, etc. Ficha de Stock: Muestra la composición del saldo de un articulo, para esta opción es conveniente utilizar los filtros de Articulo Desde
Comprobante	Nro. Expresado en la unidad de Medida Expresado en la unidad de Medida C Q o Mayor C Q o Menor C Valoriza C CAPITAL C INTERIOR C USTA CORDOBA C EXPORTACION	Agrupar / Ordenar Agrupar Por Eamilia Agrupar Por Eroveedor Agrupar Por Bubro Solo Iotales C Código	Hasta. Control de Cargas: Muestra un detalle de los comprobantes cargados al sistema, para este caso conviene utilizar los filtros de fechas.

**Artículos Desde:** Código de artículo desde el cual se desea originar el reporte **Artículos Hasta:** Código de artículo desde el cual se desea realizar el reporte

Para las demás opciones es exactamente igual al pedir los parámetros desde y hasta el cual se quieren realizar los reportes, de no detallar nada, se visualizará por pantalla todo el Stock.

El tipo de reporte puede ser Ficha de Stock o control de Carga, la diferencia entre ambos es que el control de carga muestra todos los comprobantes cargados en un período determinado. Y la ficha muestra como se compone el saldo de un determinado Artículo.



#### **Reporte de Stock comprometido**

Permite conocer los productos que tengo pedido, tanto en Notas de pedidos, remitos pendientes de entrega y también ordenes de trabajo si utiliza esta opción. La información la podemos ver agrupado por producto.

#### Reporte de Faltantes registrados manualmente

Este reporte muestra los productos marcados como faltantes desde la consulta. Es muy utilizado por los vendedores o venta en mostrador, cuando un cliente solicita una mercadería que no hay en stock, el vendedor pulsando la tecla F12 lo selecciona como faltante para luego ser analizado desde este reporte.

#### Reporte de Disponibilidad de Mercadería

Este reporte muestra el stock según los filtros seleccionados y una estadística de venta, indicando para cuantos días hay stock.

Por ejemplo, si tengo 10 Uds. del producto A, y tengo un promedio de venta de 2 unidades diarias, me queda un stock para 5 días.

# ACCEDER AL VIDEO

Reportes de... Stock comprometido. Pedidos, Ordenes de Trabajo, Remitos pendientes, etc. Faltantes registrados manualmente. Disponibilidad de mercadería.

## Manejo de productos perecederos

- 1. Alta del Articulo marcando "Producto Perecedero" e ingresando opcionalmente la cantidad de días para su vencimiento
- Al dar un ingreso desde cualquiera de los proceso, el sistema calculara la fecha de vencimiento según la cantidad de días configurado anteriormente.
   (En carga de compras, ver en el menú opciones, si esta o no tildado la opción "Pedir fecha de vencimiento") En el caso que desee ingresar manualmente el vencimiento tildar esta opción.
- 3. Al dar un egreso, el sistema siempre descargará la fecha mas antigua.



Manejo de productos perecederos

En el siguiente vídeo, se mostrará el proceso completo ingresos y egreso de productos con fecha de vencimiento, desde el alta del producto.

## Resumen con todos los videos del presente manual

A continuación se puede acceder a una lista de reproducción de todos los videos del presente manual.



#### Te recomendamos...

Suscribirte a nuestro canal de YouTube para conocer todas las novedades y cursos que estaremos subiendo.

Haz clic en el siguiente link y accede a nuestro canal.



También, puedes seguirnos en las redes sociales, estamos en Twitter y Facebook, para que siempre estés al tanto de las mejoras y puedas sacarle el máximo provecho al Alfa Gestion.

